

Nu uita!

... că nimic de pe acest pământ nu este veșnic. Nici trupul nostru, nici lucrurile, nici natura... Nici sentimentele noastre nu rămân aceleași pe o perioadă mai lungă de timp, nici starea în care ne aflăm (sărăcie sau bogăție, fericire sau neceaz, boală sau sănătate). Toate se duc și apoi vin iarăși (Ecl. 3:15). Oare de ce? Ca să nu ne lipim inima de acest pământ și să privim mereu în Sus. Fie că ne merge bine sau rău, să-I mulțumim Lui pentru toate lucrurile prin care trecem și să ne punem nădejdea doar în El. ■ R. C.



Să-I MULȚUMIM pentru:



... **Sara Lavinia Spătaru**, micuța pe care părinții au adus-o luna trecută înaintea Domnului pentru a primi binecuvântarea Sa. El să fie laudat pentru ocrotirea ce i-o va da întreaga viață!

... **întâlnirile lunare ale familiilor bisericii**. Glorie Domnului pentru timpul de părtășie minunat, pentru unitatea în Numele lui Isus și învățatura pe care o primesc cei ce participă la aceste întâlniri.

*“Dumnezeu este cetățuia mea cea tare și El mă călăuzește pe calea cea dreaptă.”
(2 Samuel 22:33)*

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842
Prezbiter **Doru Hriscu**: tel. 0768-108583
Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073
Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
SÂMBĂTĂ : 18 - 20 Seara tinerilor

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format COLOR.

Timisoara — str. Banu Mărăciune
nr.25 tel. 0256-472002

BISERICA POARTA CERULUI

“Oameni după inima Lui!” (2014)



“Acest Isus, care S-a înălțat la cer din mijlocul vostru, va veni în același fel cum L-ați văzut mergând la cer.” (F. A. 1:11)

Mă bucur de... Înălțarea Domnului

Doamne, atât de mult mi-aș fi dorit să fi fost și eu printre ucenici, să privesc și eu cu uimire cum Te înalți la cer, cum Te ridici pe norii cerului pentru a-ți împlini promisiunile.

Mi-ar fi plăcut să urc și eu pe Muntele Măslinilor, să-ți aud ultimele cuvinte, să primesc binecuvântarea Ta și totodată încurajarea că mă vei umple de acea putere care Te-a înviat, care Te-a înălțat.

Aș fi vrut să port în mine mărturia și măreția faptelor Tale de pe pământ... dar m-am născut cu aproape 2000 de ani după. Totuși asta nu mă oprește să mărturisesc faptul că ești viu în viața mea. Nimic nu mă oprește să le vorbesc oamenilor despre Tine, despre experiențele mele cu Tine. Nimic nu mă oprește să privesc la Tine și să rămân uimită, nimic nu trebuie să mă oprească să te înalț, să te proslăvesc prin ceea ce spun, prin ceea ce fac, prin ceea ce sunt, prin viața mea.

Promisiunile Tale știu că nu au fost doar pentru atunci... parfumul lor este proaspăt pentru mine și mă bucur de puterea pusă în mine, mă simt întărită să Te știu lângă mine, mă încurajează să știu că sunt în palmele Tale.

Aștept cu nerăbdare desprinderea de pământ, aștept să stau împreună cu Tine pe tronul de slavă promis. Aștept să mă bucur de veșnicia în care Tu ești și vei fi proslăvit. Dar până atunci, vreau ca inima mea, mintea mea, gura mea... să Te înalțe.

(continuare în pag. 3)

Familii unite în rugăciune

Familia STĂNILĂ

Membrii familiei: Familia Stănilă s-a întemeiat în urmă cu 13 ani, iar Domnul a lăsat în casa fratelui **Eusebiu** și a soriei **Mihaela** două binecuvântări de preț: cele două fiice, **Damaris** și **Daria**.

Slujire în biserică: Fratele Eusebiu este prezbiter în biserica noastră; el vestește Cuvântul lui Dumnezeu prin predicare, este implicat în lucrarea de slujire la cei bolnavi din spitale și se ocupă și cu pregătirea candidaților pentru botez. Sora Mihaela este implicată în grupul de misiune la aziluri, iar cele două fiice ale familiei Îl laudă pe Domnul în corul de copii.

Ocupație: Fratele Eusebiu este curier, iar sora Mihaela este asistent personal.

Versetul familiei: 2 Corinteni 5:15 – „Și El a murit pentru toți, pentru ca cei ce trăiesc să nu mai trăiască pentru ei înșiși, ci pentru Cel ce a murit și a înviat pentru ei.”

O experiență cu Domnul: Fratele Eusebiu și sora Mihaela recunosc suveranitatea lui Dumnezeu peste întreaga lor viață, dar mărturisesc faptul că stabilirea lor în Timișoara și copiii pe care i-au primit de la Domnul sunt o minune divină!

Motive de rugăciune: Familia Stănilă cere de la Dumnezeu lumină și înțelepciune în toate lucrurile.

Domnul să-i binecuvânteze cu tot ce are El mai bun aici pe pământ și cu viață veșnică în cerul Său! ■ **A. H.**



Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 1 iunie - **Florian Baltă, Denis Criste, Elisabeta Ghiriș, Denis Groza, Mircea Palinc, Rebeca Sabou**

Marti, 3 iunie - **Teofil Alăzăroae, Daniel Benga, Mirela Duma, Rebeca Semerean**

Miercuri, 4 iunie - **Lidia Bogdan, Benjamin Goagără, Constantin Oproiu, Hermine Duma**

Joi, 5 iunie - **Elena Ofițeriu**

Vineri, 6 iunie - **Vasilica Bob, David Ștefănescu, Liviu Ursu**

Sâmbătă, 7 iunie - **Oana Zepa**

„Încredeți-vă în Domnul pe vecie, căci Domnul Dumnezeu este Stânca veacurilor.” (Isaia 26:4)



Cina Domnului

Ce însemnatate are Cina Domnului pentru noi? Ce semnifică această părtășie, pe care Isus a avut-o cu apostolii săi în ultima seară, înainte de a fi prins? Citind cuvântul Domnului și relatările fiecărui apostol despre acest eveniment, am descoperit lucruri care trebuie să aibă o mare însemnatate pentru fiecare creștin, fiecare dintre noi, care am ales să Îl urmăm pe Hristos.

În Evanghelia după Ioan, Isus spune apostolilor Săi că părtășia cu trupul și sângele Lui trebuie să o facem spre pomenirea Lui, că aceasta ne aduce viață veșnică, vindecare, ne ajută să rămânem în El și ne dă hrană din belșug. Domnul numește azima - pâinea vieții, pâinea vie care aduce viață veșnică, adică trupul Lui, dat pentru viața lumii. Vinul este descris de Isus ca fiind sângele legământului cel nou, vărsat pentru iertarea păcatelor. Isus ne spune că părtășia aceasta cu trupul și sângele Lui ne aduce viață veșnică, har pentru viață, înviere în ziua de apoi. Luând parte la Cină cu El, noi rămânem în Isus și El rămâne în noi, prin aceasta avem unitate în Hristos, unitate în Trupul Lui. Dacă Isus trăiește prin Tatăl, care este viu, și noi fiind părtași împreună cu El la această masă, trăim prin El (Ioan 6: 47-59).

Apostolul Matei relatează și el acest eveniment. Cuvintele Lui Isus, transcrise de Matei, ne aduc o completare la cele relatate de Ioan. Domnul Isus completează, spunând că această Cină este o taină între El și cei iubiți de El.

Apostolul Pavel vorbește celor din Corint despre această părtășie și le spune că prin aceasta vestim moartea Domnului până va veni El. El adaugă că această părtășie cu trupul și sângele Domnului implică responsabilitate, veghere și cercetare pentru fiecare dintre cei ce iau parte la ea. De aceea, el ne previne să nu luăm parte la ea în chip nevrednic, fiecare să se cerceteze pe sine însuși și așa să mănânce și să bea (1 Corinteni 11:17-34).

E minunat să avem atâtea binecuvântări prin această taină, părtășie, Cina pe care Hristos a ales să o avem unii cu alții și împreună, toți cu El.

■ www.dumnezeuestedragoste.blogspot.ro



(continuare din prima pagină)

Știu... știu că îmi pregătești un loc acolo, în ceruri, cu mult drag. Urzești cu dragoste și cu nerăbdare acel loc special, iar îngerii, cu multă forfotă pregătesc ziua de glorie, ziua în care vei reveni, pe același Munte al Măslinilor, Muntele Înălțării, pe norii cerului, ca un Învingător, ca mirele care vine să-și ia Mireasa.

Te-ai smerit atât de mult pe cruce, e o bucurie să Te înălțăm acum, să Te glorificăm, să Te proslăvim. Îți mulțumim că ai mijlocit și continui să mijlocești pentru noi înaintea Tatălui. Mulțumim pentru harul Tău, mulțumim pentru puterea cu care ne umpli. Ne bucurăm că ești Mijlocitorul nostru, că ești Marele Preot, că ești Împărat, înălțat mai presus de orice stăpânire și putere. Te laudăm pentru că ai toată autoritatea în cer și pe pământ, că prin puterea Ta suntem și noi biruitori! Și cât de frumoasă este promisiunea: „Celui ce va birui îi voi da să șadă cu Mine pe scaunul Meu de domnie, după cum și Eu am biruit și am șezut cu Tatăl Meu pe scaunul Lui de Domnie” (Apoc. 3:21).

E un privilegiu, Doamne, să ne știm fiii Tăi. E un privilegiu să știm că ne vei înălța la ceruri împreună cu Tine. Ne bucurăm de lucrarea Ta, de planul Tău desăvârșit, Mijlocitorule, Mare Preot, Împărat. ■ www.camarasufletului.wordpress.com